



盐城小夫妻否极泰来 喜中体彩7位数500万

就在大家忙着置办年货的时候,来自盐城的一对小夫妻结伴来到南京,领走了一份重磅“年货”——体彩7位数第14012期头奖500万元。据小伙介绍,此次中奖前夕,自己诸事不顺,没想到好运来得如此突然,真有些难以置信。 通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 杨菁菁

逛超市 随机10元命中500万

见到记者,来自盐城的这对小夫妻大大方方地接受了采访,小伙子小张指了指正在办理兑奖手续的妻子,略显嫉妒地说,“是她中的,虽然我买的时间比她长,但她比我幸运多了!”说

罢,他的妻子小朱抬起头来说:“那天我发现家里的牙膏用完了,就去附近的超市买牙膏,正好超市里面有个体彩店,就随机打了10块钱,买完也没太在意就塞在口袋里了。”再看小朱的中

奖彩票,5注号码中的第3注命中第14012期头奖。小张忍不住介绍,“我们俩在来领奖之前仔细核对了好多遍,然后又又在09194站点看到了中奖横幅,才确定真的中奖了。”

否极泰来 百万大奖喜从天降

说起为何不信自己能中奖,小张告诉我们,就在大奖中出的前阵子,先是自己生了病,

然后又丢了车……总之是各种不顺。“我还在想呢,怎么会这么倒霉,没想到会有大奖在等着我,起初真以为自己是在做梦呢!”妻子小朱接着说,“那天说是去买牙膏,其实自己还真有种强烈的预感,感觉自己要中大奖

似的,刚到超市第一件事就是先买了这张彩票。”小张补充道,妻子是在自己的影响下接触体彩,到目前才刚刚坚持买了几个月,而且专攻7位数玩法,每次都是随机选号,而自己则是体彩的“忠实粉”,各种玩法都喜欢尝试,“11选5挺好玩的,中过不少,其他玩法也就中过一些小奖。”

小夫妻面对这份从天而降的“大红包”,显得有些意外,领奖前并没有仔细合计奖金的具体用途。小张表示,初步计划买套新房子,给全家改善下生活条件,至于剩下的部分奖金,回去之后再慢慢计划。

彩市万花筒

“公益体彩 爱心暖冬” 春节前夕继续送温暖

春节的脚步日益临近,“公益体彩 爱心暖冬”活动继续在全省各地开展,关爱留守大学生,慰问体彩一线销售人员,为更多人送上节日问候。

心愿六选一 苏州体彩关爱留守大学生

寒假到来,高校学子们纷纷踏上返乡旅程。在苏州,由于经济、就业、交通等方面的压力,每年仍有部分学生选择留校过年。为此,团市委推出“心愿六选一与体彩送温暖——共青团关爱留校大学生暖冬行动”。

1月22日上午,团市委、市体彩中心的工作人员走进苏州大学,在了解大学生学习生活的同时,送上了节日祝福及精心准备的新年大礼包。大学生代表小李高兴地向体彩工作人员表示,“通过这次活动,我对体育彩票有了一定的了解,也对参与社会公益有了初步的规划,以后要竭尽所能,做一名公益志愿者,帮助有需要的人。”

据了解,“心愿六选一与体彩送温暖”的爱心“菜单”共有六个方面内容:吃一顿丰盛新年团圆饭、看一场贺岁大片、赠一张电话卡、提供一个公益实习岗位、参加一次志愿服务、赠送一张图书卡。此外,如果春节过后,有同学选择回家,



苏州体彩关爱留守大学生

还可以得到爱心车票,圆圆圆梦。

“爱心暖冬”再行动 各市体彩慰问销售人员

近日,各市体彩“爱心暖冬”活动纷纷走进体彩销售站点,为奋战在体彩销售一线的销售员们送上真挚的节日问候。

1月21日上午,常州体彩中心专管员小赵来到西上园04300站点慰问。销售员老沙接过慰问品时,脸上满是幸福的笑容。老沙笑呵呵地说,他收到的不仅是一份年货礼包,更是体彩中心给予一线销售员的关怀和祝福。在无锡,销售员李大姐接过专管员手中的慰问品后

连声道谢。李大姐说,除了春节彩市休市,平时几乎没有节假日,因此一年中只有春节是他们最放松、最期待的节日,也只有这几天才能好好地陪陪老人和孩子,“每年到这个时候都能收到体彩中心送来的年货,心里暖暖的。”

1月24日、25日,淮安市体彩中心的工作人员也来到各县区,给站点的业主、销售员们送去了食用油、大米等春节慰问品。大家纷纷表示,在新的一年里,他们会更加热情地为彩民服务,为公益体彩事业添砖加瓦。

通讯员 苏隼 现代快报记者 杨菁菁

今晚大乐透蛇年收官 3.08亿奖池创新高

继上期诞生新年首个1600万元足金头奖后,大乐透再爆千万巨奖。第14012期开奖中,河南一位幸运儿以15元追加票捧走1注1572万多元头奖。今晚将迎来大乐透节前的最后一次开奖,3.08亿的高奖池创下今年新高。

河南独揽1572万大奖

第14012期大乐透的中奖号码为:前区“09、20、21、23、29”;后区“05、07”。虽然号码竞猜难度不小,但大乐透头奖连中纪录并未因此打破,当期一等奖中出1注,花落河南,由于中奖者实施了追加,在982万多元的基础奖金之外,还可额外多拿589万多元的追加奖金,单注总奖金达到1572万多元,成为2014年以来单注奖金第二高,仅次于上期的1600万元。

高奖池迎来投注好时机

当期大乐透还开出64注二等奖,每注奖金7.42万元,其中有9注追加,每注可多得4.45万元。江苏当期中出5注,其中1注追加中奖。大乐透奖池上期突破了3亿元大关,本期虽中出千万大奖,但奖池继续稳步上扬,已涨至3.08亿多元,这也是今年以来大乐透奖池的最高水位。

今晚第14013期将是 大乐透蛇年最后一期开奖,之后将迎来长达8天的彩票休市期,在朝气蓬勃的马年到来之际,这个绝佳的好彩头绝对不容错过。

通讯员 苏彩 现代快报记者 杨菁菁

彩市公告牌

英超辞旧岁 篮彩贺新春

根据财政部及体育总局中心下发的春节彩票休市通知要求,竞彩足球、篮球各玩法将于1月30日(星期四)00:00停止销售,2月7日(星期五)9:00恢复销售,1月30日到2月6日休市。

竞彩足球、篮球在1月29日(星期三)21:00前结束的比赛,将在当日停止销售前完成派奖,21:00之后结束的比赛将在2月7日(星期五)9:00前完成派奖。传统足彩节前最后停售奖期为14场胜负游戏14014期、6场半全场14014期、4场进球彩14014期,三期均于1月28日晚停售,1月29日上午开奖。

竞彩足球节前将销售至赛事编号为周四(1月30日)的比赛。本周中,英超进行第23轮的10场比赛,曼联、切尔西、阿森纳等强队悉数登场,为中国球迷贺岁。其中利物浦与埃弗顿的同城德比、热刺与曼城的强强对话尤其引人注目。西班牙国王杯、意大利杯也在本周中安排了比赛,皇家马德里、巴塞罗那、马德里竞技、那不勒斯等西甲、意甲强队均能出战。此外,“斯图加特 VS 拜仁慕尼黑”的德甲第17轮补赛也将在北京时间1月30日(星期四)凌晨进行,在春节休假前,彩民们还将迎来一次竞彩盛宴。

竞彩篮球节前将销售至赛事编号为周三(1月29日)的比赛。节后篮球将从赛事编号为周四(2月6日)的比赛开始销售,2月7日上午11:30进行的“达拉斯小牛VS金州勇士”的美职篮比赛将成为春节后篮彩开售的第一场赛事。

由于节后第一天即2月7日恰逢周五,当日竞彩足球游戏有上百场比赛同时开售。传统足彩将在2月7日中午12点开售14场14015、14016、14017期,6场14015、14016、14017期,4场14015、14016、14017期,彩民们还需提前准备,不要错过投注良机。新春佳节即将来临,提前恭祝各位彩民新春愉快,彩运亨通!

苏彩

任晓静强胆推荐

周三 005 桑德兰(-1) VS 斯托克城

点评:桑德兰近期表现好于斯托克城,加上后者客场战绩不甚理想,建议看好桑德兰不败。

周三007 切尔西(-1) VS 西汉姆联

点评:两队实力相差明显,加上过往蓝军在主场面对西汉姆时优势明显,切尔西还是值得被高看。

周三 008 托特纳姆热刺(+1) VS 曼彻斯特城

点评:曼城近期状态一时无两,即使面对热刺也有望拿下一胜。

荆奇强胆推荐

周三 008 托特纳姆热刺 VS 曼彻斯特城

点评:如今两队实力差距已经拉开较大,热刺即使坐镇主场想阻挡曼城也是有心无力。看好曼城取胜。

周三 009 那不勒斯 VS 拉齐奥

点评:本场杯赛双方都会争取在常规时间淘汰对手,那不勒斯实力更强。首选主胜,次选平局。